

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB 02.08.2023 Meldungsnummer: HR01-1005808423

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Neueintragung lifegreen.ch, Bleisch, Bad Ragaz

lifegreen.ch, Bleisch Elestastrasse 11b 7310 Bad Ragaz

lifegreen.ch, Bleisch, in Bad Ragaz, CHE-270.073.347, Elestastrasse 11b, 7310 Bad Ragaz, Einzelunternehmen (Neueintragung). Zweck: Onlinehandel mit Waren aller Art. Eingetragene Personen: Bleisch, Andreas, von Mels, in Bad Ragaz, Inhaber, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 8560 vom 27.07.2023

Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton SG